

IZ POROČILA O DELU SKUPŠČINSKIH ZBOROV

**5. maja
o uresničitvi
resolucije
1986**

Naslednje zasedanje bežigradske občinske skupščine bo 5. maja. Delegati se bodo najprej zbrali na skupnem zasedanju vseh treh zborov, ko bodo prisluhnili in sprejemali poročila: o varnostnih razmerah in delu SLEDZ s postajami milice v lanskem letu, Družbenega pravobranilca samoupravljajca Ljubljana in o nekaterih pojavih na področju varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine v letu 1986, o temeljih dela pravosodnih organov v Ljubljani, ter o delu mestne uprave za inšpekcijske službe v lanskem letu.

Na ločenih zasedanjih, ki bodo sledila, pa bodo delegati pod osrednjo točko dnevnega reda sprejemali analizo uresničitve resolucije o družbenoekonomskem razvoju Bežigrada v lanskem letu. Poleg tega bodo prejeli v sprejem še odlok o potrditvi zaključnega računa o izvršitvi proračuna občine za lansko leto, odlok o razglasitvi pokopališča Navje za kulturni in zgodovinski spomenik, odlok o priznavalnih in družbeni skrbi za udeležence NOV in drugih vojn, osnutek odloka o registraciji, cepitvenju, označevanju in rejji psov ter o postopku za neregistriranimi in necepljenimi psi, ter stališča in predloge za nadaljnje delovanje skupščinskih zborov.

Temeljna delegacija še vedno najšibkejši člen v verigi odločanja

V predsedstvu občinske skupščine so pripravili vrsto predlogov, da bi delegatsko odločanje bolj učinkovito steklo

Med osrednjimi temami zasedanj zborov skupščine občine 31. marca, so bila poročila o delu občinske skupščine od lanskega aprila do letošnjega februarja ter o delu izvršnega sveta in upravnih organov v minulem letu. K poročilom sta uvodoma spregovorila še pred zasedanjem zborov predsednik občinske skupščine dr. Andrej Kumar in predsednik izvršnega sveta skupščine Branko Drobnač.

Poročilo o delu občinske skupščine, ki zajema relativno kratko obdobje je, kot je dejal dr. Andrej Kumar, nastalo tudi po izčrpnih pogovorih s predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij in zborov občinske skupščine v lanskem letu, kaj bi bilo treba spremeniti v delu skupščine, da bi delegatski sistem še učinkoviteje zaživel in stekel. Vrstila so se namreč mnenja, da je dober del zasedanj zaradi vsebine dnevnih redov zgolj formalne narave. Skromne so tudi povezave med delegati in njihovimi temeljnimi okolji tako v krajevnih skupnostih kot v združenem delu na primer delegacij še vedno ne obravnavajo enakovredno s samoupravnimi organi in družbenopolitičnimi organizacijami. Status

delegata ima še vedno premajhen pomen. Udeležba na zborih združenega dela je iz leta v leto slabša, v praksi pa se premalo poslužujejo tudi nadomestnih volitev, če na primer ugotovijo, da je nek delegat upravičeno odsoten dlje časa. Čeprav je zbor krajevnih skupnosti tudi v četrtem mandatu najaktivnejši (od lanskega aprila do letošnjega februarja so zastavili že 71 delegatskih vprašanj), je tudi v krajevnih skupnostih premalo povezave med delegati in sveti krajevne skupnosti ter kraji samimi.

Nasploh je udeležba na zborih v primerjavi s mandatom prej slabša pa tudi število zastavljenih delegatskih vprašanj in pobud pada. »Je mogoče manj problemov ali obstaja nezaupanje, da je moč zagate reševati skozi delegatski sistem?« se je spraševal predsednik bežigradske občinske skupščine. Da bi se stanje izboljšalo, so na občinski skupščini pripravili vrsto predlogov in usmeritev za nadaljnje delo. Med drugim bi morala vsa temeljna okolja s svojimi delegacijami bolj ustvarjalno in tvorno sodelovati že pri samih pripravah programov dela zborov. V prihodnje bi morali vzbuditi več zanimanja za obravnavo gradiv za zasedanja republiške skupščine v vseh organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih. Delegatska gradiva naj bodo tudi v prihodnje pripravljena vsebinsko in oblikovano smotrno

ter racionalno. Pregledne in razumljive informacije pa naj vsebujejo tudi predloge raznih in način rešitev za obravnavo v delovnih telesih zborov kot podlago za učinkovito samoupravno odločanje. Organizacije združenega dela in krajevne skupnosti bi morale biti v prihodnje bolj kot doslej vpete v delo skupščin samoupravnih interesnih skupnosti, da bi skrajšali dolga zasedanja, bi veljalo posredovati pobude in vprašanja delegatov pisno, delegat pa naj bi na zasedanju le povzel njihovo bistvo. Izvršni svet skupščine občine naj pregleda veljavno zakonodajo in oceni, kako bi bilo mogoče razbremeniti dnevne rede sej zborov občinske skupščine, so predlagali v predsedstvu občinske skupščine.

V. P.

Sprejeli so

Na zasedanju 31. marca so delegati vseh treh zborov bežigradske občinske skupščine sprejeli poročila o delu zborov od lanskega aprila do letošnjega februarja, o delu izvršnega sveta skupščine občine ter o delu upravnih organov v lanskem letu. Na družbenopolitičnem zboru in na zboru krajevnih skupnosti so poleg tega obravnavali še merila in kriterije za oblikovanje in delovanje sredstev proračuna občine Ljubljana-Bežigrad za leto 1987 ter poročilo o samoupravnih in delovni organiziranosti delavcev, ki opravljajo dela in naloge za krajevne skupnosti v občini (sklepe objavljamo v celoti).

Sklepi zborov krajevnih skupnosti občinske skupščine

Zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine Bežigrad je na 11. seji dne 31. marca 1987 obravnaval merila in kriterije za oblikovanje in delitev sredstev proračuna občine Ljubljana-Bežigrad za osnovno dejavnost krajevnih skupnosti za leto 1987 ter poročilo o samoupravnih in delovni organiziranosti delavcev, ki opravljajo dela in naloge za krajevne skupnosti v občini Ljubljana-Bežigrad ter po obširni razpravi z večino glasov delegatov (25 glasov za in en vzdržan glas) sprejel naslednje sklepe:

- Zbor krajevnih skupnosti sprejema predlagana merila in kriterije za oblikovanje in delitev sredstev proračuna občine Ljubljana-Bežigrad za osnovno dejavnost krajevnih skupnosti za leto 1987.
- Upošteva vsebine pripomb in predlogov, danih v razpravi, zbor ugotavlja, da so ta merila primerna samo v začetni fazi in jih je potrebno preizkusiti v praksi ter sčasoma izboljšati.
- Delovna skupina, ki je bila imenovana za pripravo meril, veljavnih za leto 1987, naj skupaj s pristojno strokovno službo temeljito preučijo vse pripombe in predloge, dane v razpravi na seji zborov ter na tej osnovi pripravi predlog za spremembe in dopolnitve meril, ki naj jih predloži v predhodno obravnavo svetom krajevnih skupnosti v občini.
- Ob ugotovitvi, da tudi na podlagi in v okviru sprejetih meril nekaterim krajevnim skupnostim v občini ne bodo zadostovala sredstva za amortizacijo za večja investicijska vzdrževanja, zbor priporoča krajevnim skupnostim,
 - da takoj opozorijo na potrebne zagotovitev sredstev za nujna investicijska vzdrževalna dela s pisnimi vlogami, ki jih naslovljajo občinskemu sekretariatu za občo upravo, proračun in skupne zadeve; vloge morajo vsebovati natančen opis del in predračun pristojne OZD;
 - da sprejmejo medsebojni dogovor o združevanju sredstev za amortizacijo, ki bi bila razdeljena prioritarno na podlagi utemeljenih potreb posameznih krajevnih skupnosti.
- V primeru, da sredstva za ostale nujno potrebne stroške, na podlagi in v okviru sprejetih meril in kriterijev, ne bodo omogočala krajevnim skupnostim kritja teh izdatkov, zbor opozarja naveljavni dogovor, da daje premostitvena likvidna sredstva pristojni občinski upravni organ, na podlagi utemeljene vloge posamezne krajevne skupnosti.

Ce bo po uveljavitvi sprejetih meril in kriterijev ugotovljena neprijetnost višine sredstev za ostale nujno potrebne stroške, zbor priporoča, naj bo to dejstvo upoštevano v pripravi rebalansa proračuna občine za leto 1987 in sočasnem predlaganju spremembe merila in kriterija za razdelitev omenjenih sredstev.

4. Zbor sprejema predloženo poročilo o samoupravnih in delovni organiziranosti delavcev, ki opravljajo dela in naloge za krajevne skupnosti v občini Ljubljana-Bežigrad. Hkrati priporoča tistim krajevnim skupnostim, ki niso ali še niso sprejele odločitve za prenos finančnega poslovanja v občinski sekretariatu za občo upravo, proračun in skupne zadeve, da to storijo čimprej.

5. Zbor priporoča vsem krajevnim skupnostim v občini, da ob soočanju z danostmi, ki jih pogojujejo družbeno življenje in razmere, razmišljajo tudi o smotnejši organizaciji dela, ki lahko prispeva k bolj racionalnemu poslovanju in temu primernemu zagotavljanju sredstev za financiranje splošnih družbenih potreb.

Ob tem zbor opozarja krajevne skupnosti, da so s sprejetimi merili zagotovljeni vsem enaki osnovni materialni pogoji za delo, zato je potrebna tudi smotrna poraba proračunskih sredstev, dodeljenih za financiranje osnovne dejavnosti krajevnih skupnosti.

TEHNIČNA KULTURA

Brez zaledja množic ne bo nič

V prvi polovici aprila je mestna zveza organizacij za tehnično kulturo organizirala okroglo mizo z obetavnim naslovom: vloga in pomen organizacij za tehnično kulturo v organizacijah združenega dela. Okrogla miza pa žal ni sklenila kroga sogovornikov z različnimi tezaži in pogledi, saj se je vabilu odzvala le peščica poklicanih in od šestdesetih vabljenih organizacij združenega dela so se okrogle mize udeležili le predstavniki papirnice Veveče, ki imajo tudi edini v Ljubljani organizirano društvo ljudske tehnike v sklopu svoje delovne organizacije.

Zakaj takšno nezanimanje za danes pereča vprašanja širjenja tehnične kulture med ljudmi, bi težko ocenili na hitro. Dejstvo je, da so organizacije za tehnično kulturo še najbolj razširjene in številčne po

osnovnih šolah, potem pa se njihov vpliv in zanimanje zanje porazgubi. Čeprav bi lahko, kot so menili organizatorji srečanja, tovrstne organizacije tudi v združenem delu napravile precej koristnega. Ne gre le za tradicionalna področja delovanja, kot so modelarstvo, radioamaterstvo ali fotografske sekcije, ampak tudi za sodobno in danes prepotrebno računalniško opismenjevanje ljudi. Se v združenem delu boji jo znanja in inovacij ali pa smatrajo tehnično kulturo v teh težkih časih le še kot dodaten strošek? Odgovorov iz ust predstavnikov združenega dela žal nismo slišali. Gotovo pa je, da tudi področje računalništva in drugih tehnoloških novosti, ki se prihajajo, ne bodo zaživel in se uveljavili brez širokega zaledja ljudi, ki bodo znali zapleteno tehnologijo tudi uporabljati.

VIDA PETROVIČ

SPOMLADANSKA AKCIJA

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana, toz Javna higiena, bo tudi letos organiziral odvoz kosovnega odpadnega materiala. Razpored odvoza za krajevne skupnosti v bežigradski občini:

- 15. aprila - KS Savsko naselje I, II in III
- 16. aprila - KS Boris Zihert, Boris Kidrič in A. T. Linhart
- 17. aprila - KS Bežigrad sever in jug
- 20. aprila - KS Miran Jarc in Ivan Kavčič
- 21. aprila - KS Stadion, Koroških partizanov in Triglav
- 22. aprila - KS Jože Štjembal in Brinje
- 23. aprila - KS Stožice
- 24. aprila - KS Urške Zatler in 7. september
- 28. aprila - KS Črnuče-Gmajna, Franc Ravbar in Rezka Dragar
- 29. aprila - KS Ježica in Savije-Klače
- 30. aprila - KS Tomačevo-Jarše, Šentjakob-Podgorica in Nadgorica-Ježa

Vse občane prosimo, da sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Morebitne reklamacije sporočite na telefon 320-372 vsak delovni dan med 6.30 in 7.30. Stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza komunalnih odpadkov, skladno z določili odloka o ravnanju z odpadki (Uradni list SRS šte. 42, 21. 12. 1985).

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA
TOZD JAVNA HIGIENA

NASLEDNJA SEJA OK SZDL - 23. APRILA

Srebrna priznanja OF za leto 1987

Naslednja seja občinske konference SZDL bo 23. aprila ob 16. uri v Družbenem centru Bežigrad. Na njej bodo delegati obravnavali poročilo o delu predsedstva, organov ter oblik in metod dela OK SZDL po 16. seji, delovni program do naslednje seje, kadrovske spremembe v predsedstvu OK SZDL in delegaciji za deležiranje na seje mestne konference, medobčinskega sveta in republiške konference SZDL ter kot osrednjo točko - problematiko družbenih organizacij in društev kot sestavnega dela socialistične zveze.

V začetnem slavnostnem delu seje bodo podeljena srebrna priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Po sklepu občinske konference SZDL Ljubljana Bežigrad, sprejetem na 16. seji 17. marca 1987, prejmejo srebrna priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda za leto 1987:

PAVLE AVBELJ, rojen 1910, upokojenec, Livarska 11 (na predlog krajevnih organizacij ZB NOV Bežigrad)

- za dolgoletno prizadevno aktivistično delo v družbenopolitičnih organizacijah in krajevni skupnosti, zlasti v okviru krajevnega samouprave.

BOJAN BUNC, rojen 1920, upokojenec, Zajelše 4, Dol (na predlog krajevnih konference SZDL Dol)

- za dolgoletno prizadevno aktivistično delo, družbenopolitično aktivnost in dosežke, zlasti pri prenašanju svojih bogatih izkušenj na mlajše generacije družbenopolitičnih delavcev.

JOŽE ČRNILEC, rojen 1915, upokojenec, Mala vas 27 (na predlog krajevnih konference SZDL Ježica)

- za zavzeto in aktivno delovanje in prizadevanje v krajevni skupnosti, zlasti v organih družbenopolitičnih organizacij.

dr. MILAN DOLENC, rojen 1907, upokojenec, Ulica Pohorskega bataljona 41 (na predlog krajevnih konference SZDL Brinje in koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri predsedstvu občinske konference SZDL)

- za dolgoletno prizadevno družbenopolitično aktivnost in dosežke v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, zlasti v krajevni skupnosti in občini ter na njegovem strokovnem področju.

ZVONIMIR GABRIČ, rojen 1927, zasebni obrtnik, Novakova 1 (na predlog krajevnih konference SZDL Boris Zihert)

- za dolgoletno vsestransko in aktivno delovanje v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, posebej pa v borčevski organizaciji.

JANEZ GRAD, rojen 1948, višji upravni delavec, Beričevo 35 c (na predlog krajevnih konference SZDL in sveta krajevne skupnosti Beričevo-Brinje)

- za zavzeto, aktivno in vsestransko delovanje v samoupravnih organih in družbenopolitičnih organizacijah v krajevni skupnosti, zlasti pri razvijanju SZDL kot fronte organizacije.

LOJZE JAKOPIČ, rojen 1926, upokojenec, Nade Ovcakove 21 b (na predlog občinskega odbora ZB NOV Ljubljana Bežigrad) - za dolgoletno prizadevno aktivistično delo in dosežke v družbenopolitičnih organizacijah, zlasti na področju ohranjanja in razvijanja revolucionarnih tradicij NOB v krajevnih skupnostih in občini.

JELKA KUNAVER, rojena 1936, profesorica, Hubadova 16 (na predlog Zveze prijateljev mladine občine Ljubljana Bežigrad)

- za vsestransko in zavzeto delovanje in družbenopolitično aktivnost ter dosežke, zlasti na področju vsestranske skrbi za otroke.

SERGEJ LUNAČEK, rojen 1930, dipl. pravnik, Topniška 43 (na predlog občinskega sveta ZS Ljubljana Bežigrad)

- za dolgoletno vsestransko delovanje in dosežke v družbenopolitičnih organizacijah, samoupravnih organih in delegatskem sistemu v občini, zlasti pa v organizaciji sindikata.

JOŽE MEDVED, rojen 1941, elektro inženir, Cesta 24. junija 84, Črnuče (na predlog krajevnih konference SZDL Rezka Dragar - Črnuče)

- za zavzeto in aktivno delovanje ter družbenopolitično aktivnost v krajevni skupnosti, zlasti v krajevni samoupravi in delegatskem sistemu.

ALEKSANDER MEDVEN-SANDI, rojen 1922, upokojenec, Glavarjeva 34 (na predlog krajevnih organizacij ZB NOV Triglav)

- za dolgoletno vestno, zavzeto in uspešno delovanje in družbenopolitično aktivnost, zlasti v borčevski organizaciji in športno strelških organizacijah.

HELENA OTRIN, rojena 1915, upokojenka, Titova 364, Črnuče (na predlog krajevnih konference SZDL Franc Ravbar - Črnuče)

- za dolgoletno prizadevno aktivistično delo in prizadevanje v krajevni skupnosti, zlasti na področju kulture in socialne politike.

PETER PANGERŠIČ, rojen 1959, farmacevtski tehnik, Tugomerjeva 20 (na predlog občinske konference ZSMS Ljubljana Bežigrad)

- za družbenopolitično aktivnost v zvezi socialistične mladine in za dosežke pri uveljavljanju mladinske organizacije v občini.

ZOFIJA RADELJ, rojena 1926, upokojenka, Štebijeja 10, Črnuče (na predlog krajevnih konference SZDL in krajevnih organizacij ZB NOV, Franc Ravbar-Črnuče)

- za dolgoletno vestno, odgovorno in zavzeto družbenopolitično aktivnost in delovanje, zlasti v borčevski organizaciji.

RUĐOLF SMREKAR, rojen 1937, strojni tehnik, Ulica Pohorskega bataljona 57 (na predlog koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri predsedstvu občinske konference SZDL) - za dolgoletno vsestransko aktivistično delo in dosežke pri delovanju v družbenopolitičnih organizacijah, zlasti v SZDL in taborniški organizaciji.

OLGA ŠINDIČ, rojena 1928, upokojenka, Mašera Spasiča 9 (na predlog občinskega komiteja ZKS Ljubljana Bežigrad)

- za dolgoletno vsestransko družbenopolitično aktivnost in delovanje, zlasti v SZDL in na področju SLO in DS.

MARIJAN ZALAR, rojen 1943, diplomirani strojni inženir, Ilešičeva 11, Šentjakob (na predlog krajevnih konference SZDL Podgorica Šentjakob)

- za zavzeto in aktivno delovanje ter dosežke v krajevni skupnosti, zlasti pri uveljavljanju krajevnega samouprave in njenemu povezovanju v združenem delu.

ROMAN ZUPAN, rojen 1930, upokojenec, Bratovševa ploščad 36 (na predlog občinske konference ZRVS Ljubljana Bežigrad)

- za vsestransko družbenopolitično aktivnost in prizadevno aktivistično delo, zlasti v organizaciji ZRVS.

ŠTEFAN ZVER, rojen 1920, upokojenec, Herbersteinova 21 (na predlog krajevnih konference SZDL Koroških partizanov)

- za zavzeto in vestno delovanje ter prizadevno aktivistično delovanje, zlasti na področju uveljavljanja krajevnega samouprave.

GASILSKO DRUŠTVO STOŽICE (na predlog krajevnih konference SZDL Stožice)

- ob 80-letnici delovanja za trajnejše dosežke pri vsestranskem uresničevanju delovnih programov in nalog ter za organizirano družbenopolitično in aktivistično delovanje članov.